# 金沢大学教育同窓会 個人情報保護方針

金沢大学教育同窓会(以下「本会」という)では,本会会員(以下「会員」という)に 関する個人情報について,個人情報保護の重要性を認識し,以下の通り厳正かつ適切な利 用と管理の徹底をはかり,取り扱います。

#### 1 基本的な考え方

- (1) 個人情報を取り扱うにあたり、個人情報保護に関する関係法令等に基づき適正な管理を行います。
- (2) 個人情報の収集・利用・開示・提供については会員の権利を尊重します。
- (3) 個人情報の収集目的を明示の上,適切に収集し,目的の範囲内で利用します。
- (4) 個人情報の事実について,正確さの保持に努めます。

## 2 個人情報の定義

この保護方針における「個人情報」とは、個人を識別できる情報のうち、本会が事業上 取得または作成した以下の項目の情報をいいます。

- (1) 氏名・ふりがな(旧姓を含む)
- (2) 性別
- (3) 生年月日
- (4) 卒業,修了年次・年月
- (5) 卒業,修了学部・学類・学科・科・課程・専攻分野・専攻教科・類・コース
- (6) 現住所・電話番号・ファクシミリ番号・メールアドレス
- (7) 勤務先の名称
- (8) 同窓会費の納入状況

ただし、以上のすべての項目の情報を本会が取得しているとは限りません。

以上の項目の情報のうち,以下の個人情報の利用目的に応じて必要な情報のみを「個人情報」として扱います。

# 3 個人情報の収集について

本会は、会員の個人情報について、以下の項目を満たした上で取得します。

- (1) 利用目的を明確に定めた上で取得します。
- (2) 提供者の同意を得た上で取得します。
- (3) 本会の目的達成のために必要な範囲で取得します。
- (4) 適正かつ公正な手段により取得します。

## 4 個人情報の利用について

個人情報は、金沢大学教育同窓会会則に定める目的及び次に掲げる事業の範囲内で利用 し、目的範囲外で利用することはありません。

- (1) 本会および本会支部主催・共催行事,金沢大学および金沢大学学友会主催行事の案内
- (2) 本会会則に定める会合(総会・代議員会等)の案内
- (3) 本会の会報,案内その他本会及び金沢大学の刊行物の作成および発行・発送
- (4) 本会の会費, 寄付金の収受管理並びに会費等の納入状況に関する通知
- (5) 本会会員の組織する同期会や同窓会等の開催支援としての、幹事・世話人への宛名シールの提供
- (6) 本会の事業目的を達成するための情報提供やお知らせ
- (7) 本会の運営上必要な事務連絡
- (8) 本会会員の名簿を完備し、更新するための個人情報の確認
- (9) 本会に関する資料の作成

## 5 個人情報の適正管理について

本会は、保有する個人情報の外部への漏洩、不正アクセス、紛失、破壊、改ざんなどの 危険に対して、適切な安全対策を講じます。

また, 同窓会業務に関わる方々の教育, 啓発に努め, 個人情報保護意識の高揚を図ります。

## 6 業務の委託に関わる個人情報処理について

本会では,業務の遂行上,業務の全部または一部を金沢大学および金沢大学の各組織(金沢大学学友会,金沢大学学友支援室等)に委託する場合がありますが,個人情報の利用目的の範囲を超えた業務への利用はしません。

委託先においても会員の個人情報の管理や機密保持の順守,個人情報の漏洩などがないように監督します。

# 7 個人情報の開示・提供について

本会では、保有する会員の個人情報を利用目的の範囲を超えて第三者に開示・提供しません。

ただし,金沢大学および金沢大学の各組織に対しては,本会の目的の達成に必要な範囲内において会員の個人情報を提供することがあります。

また,警察や裁判所等の公的機関から法律に基づく手続において照会を受けた場合,同窓会の権利や財産等を保護するため必要と認められる場合,及び人命・身体・財産等に対する緊急の必要性がある場合などについては本人の同意なしに個人情報を開示・提供することがあります。

## 8 個人情報の取扱について

本会は保有する会員の個人情報を正確な内容で維持するため、また、会員本人の権利を 保護するため、会員本人またはその代理人からの個人情報の取扱(収集・利用・開示・提供・訂正・追加・利用停止等)に関して速やかに対応します。

# 9 個人情報保護方針の継続的改善について

本会は,個人情報に適用される法令,国が定める指針その他の規範を遵守するよう努めます。

また,本方針の内容については,これらの法令等の改正にしたがって,これらに適合させるよう必要に応じて見直し,改定を行うなど,継続的に改善に努めます。

#### 10 個人情報の取扱に関するお問い合わせ

会員の個人情報の取扱に関するお問い合わせは下記までご連絡ください。

会員本人またはその代理人であることを確認の上で対応させていただきます。その場合, 会員本人またはその代理人であることの確認に必要な情報の提供をお願いする場合があり ます。

〒920 − 1192

金沢市角間町 金沢大学事務局 学友支援室 電話 076-264-5081

#### 11 制定日・改定日

制定日:2023 (令和5) 年7月28日